
Vyrábíme kalendář z vlastních fotek

Skvělý tip na vánoční dárek
Kalendář z vlastních fotek je skvělou volbou pro všechny blízké, u kterých vám docházejí nápady 
na vhodné vánoční dárky. Je praktický, originální a osobitý. Velkou výhodou je relativně přívětivá 
cena, za kterou lze personalizovaný kalendář pořídit. Podle velikosti a množství výtisků vyčleníte z 
rodinného rozpočtu přibližně 300 až 600 korun za jeden kus. Nejlevnější variantou jsou malé formáty tištěné 
na křídovém papíru. Čím více výtisků objednáte, tím výhodnější cenu získáte – výhoda se projeví i v nižším 
poštovném.

Pro prarodiče jsou ideální týdenní nebo čtrnáctidenní kalendáře plné fotek zachycujících vnoučata a 
společně strávené chvíle. Moderní domácnosti ocení kvalitní velkoformátové měsíční kalendáře, 
zatímco pracovní stůl nejlépe ozdobí menší stolní kalendář nebo roční kalendář na plastové desce. 
Originální kalendář plný vlastních fotek potěší i nejmladší členy rodiny – skvěle se bude vyjímat na 
nástěnce nebo nočním stolku.

Různé formáty
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K dispozici jsou stolní i nástěnné kalendáře různých velikostí – od týdenních, čtrnáctidenních a měsíčních až 
po roční kuchyňské plánovací kalendáře. Roztomilou maličkostí je kapesní kalendářík, který můžete nosit v 
peněžence nebo si jím ozdobit pracovní stůl. Obvykle se vyrábí v množství od deseti kusů, takže jím můžete 
potěšit i širší příbuzenstvo. Je to také ideální dárek pro spolupracovníky nebo přátele.

V nabídce najdete i kalendáře vytvořené v cizím jazyce, což se hodí třeba jako firemní dárek. Při objednávání 
můžete připlatit za kvalitnější papír, designovou lištu, větší formát nebo nadstandardní povrchové úpravy.

Jak to funguje?
Výrobci nabízejí nástroje pro snadné nahrávání a úpravu fotografií. Fotky můžete přidávat z 
cloudového úložiště, počítače nebo mobilu. On-line šablona nebo aplikace fotografie upraví, přizpůsobí 
jejich velikost a případně je ořízne. Pokud nemáte čas, zvolte připravenou šablonu; kreativní duše si mohou 
návrh upravit podle sebe.

Důležité je nahrávat dostatečně kvalitní fotografie. Aplikace vás upozorní, pokud kvalita snímku 
nebude vyhovující, nebo jej do kalendáře vůbec nezařadí. Rozdělanou práci lze uložit a k návrhu se později 
vrátit. Fotky si můžete uložit i pro další objednávky nebo sdílet, takže kalendář můžete tvořit společně s 
příbuznými. Někteří výrobci nabízejí možnost přidat vlastní texty, piktogramy nebo kreslené obrázky, díky 
kterým si v kalendáři zvýrazníte důležitá data.

Kalendář nejen k Vánocům
Nestíháte připravit kalendář na konci roku? Svět se nehroutí. Někteří výrobci umožňují zvolit počáteční 
měsíc kalendáře podle potřeby a pokračovat jedenácti následujícími měsíci. Personalizovaný kalendář tedy 
můžete vytvořit i v polovině roku.

Pokud naopak plánujete dárek s předstihem, zvažte nový produkt – personalizovaný adventní kalendář. 
Může obsahovat sladká překvapení skrytá za okénky s vlastní fotografií, nebo plakát ukrytý v dárkové 
krabici. Někteří výrobci dokonce nabízejí možnost naplnit adventní kalendář vlastními dárky.

Krok za krokem:
Ačkoli se nástroje jednotlivých výrobců liší, postup je zpravidla podobný:

1. Zvolte typ kalendáře (nástěnný, stolní, týdenní, čtrnáctidenní apod.).
2. Vyberte šablonu a určete design fotografií.
3. Nahrajte fotky, upravte jejich rozvržení a doplňte texty.

Hotovo! Objednejte si osobitý kalendář. Pamatujte, že před Vánoci se doba doručení prodlužuje, proto s 
objednávkou neváhejte.


